1. Tum4 Ne 4

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MKy (QYHKIMAMU U HX TpadUKaMu.

OYHKIIHN
5 9
A) y=-—x"—x+5 B) y=x+1 B) y=17
TPAGUKH
1) 2) 3)
¥ ¥ ¥
T ]
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B Tabnuie o kax 0l OyKBOH yKaKHUTE COOTBETCTBYIOIINI HOMEP.

A b B

2. Tum4 Ne 112

Ha ozxHOM 13 pucyHKoB n306paxeH rpaduk QyHKIHH y = 3x% 4+ 15x 4 17. Yxaxure HOMEp ITOT0 PUCYHKA.

1) 2)

3) 4)
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3. Tum4 Ne 11

12
Ha ogHOM U3 pHCYHKOB H300pakeH rpauk QyHKINH Y = — . YKaXXUTe HOMEp 3TOr0 PUCYHKA.
X

1)) 2)

bewyors|pd pewyora|pd

3) 4)
y y
1 1
o] 1 X o] 1 x
peyoralpd pelyoralpd

4. Tun 4 Ne 114

Ha oHOM 3 pHCYHKOB H300pakeHa THIIepOoia. YKaKHTe HOMEP 9TOTO PUCYHKA.

)] 2)
Y Yy
1 1
o| 1 X o| 1 X
pewlyoralpp
3) 4)
Y Y
1 / 1
ol 1 X O\ 1 X
pewyora|pd pewyors|pd
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5. Tum4 Ne 115

3/11

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadukaMul GyHKIUN 1 GopMyiaMu, KOTOPBIE HX 3aJal0T.

I'padpuxn
A) B) B)
YA YA )
1

: / o 1 X ! R

ol 1 x 0 \?
DopmMyabl

1 1
Dy=-—3x Dy=-—- Hy=-—x"-2 4 y=x

3anuimTe B OTBET LII/I(i)pBI, PacInoyIOKuB UX B IMMOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMI

A
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6. Tum4 Ne 117

4/11

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MKy (QYHKIMAMU U HX TpadHKaMU.

®OYHKIAN
A)y=2x>—2x
B)y= X4 2x

B)y = —x* —2x

T'PAOUKU
YA YA
: N
) o T X 7 /0 TN
YA \y)\
1 1
2 ol X Y VK

3anummre B OTBET HUGPHI, PACIIONOKUB UX B HOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A

PEIIY I'BD — maremaruka 9
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7. Tum4 Ne 118

Ha pucyHke u300pakeHsl Tpaduku (yHKIMH BUa Yy = ax® + c. YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MeXIy rpadukamMu U 3HAKaMHu Ko-
3¢ HUIUEHTOB a U c.

I'PA®UKU
A) B) B) Y]
h4 YA by Y
%) x
0 / x 0 X
[0 X
3HAKU KOOOOUITMEHTOB
1)a>0,c<0 2)a<0,c>0 3)a>0,c>0 4)a<0,c<0

3amnuIlnuTe B OTBET LII/I(I)pLI, pacnoyIokKuB UX B IIOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B r

8. Tum4 Ne 119

‘YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu GyHKIUHA 1 GOpMyIaMH, KOTOPEIE X 3a/1af0T.

A) B) B)
IA A IA
1 1 1
ol 1 X ol 1 X ol 1 X

1) y=—-2x>4+6x—6
2) y=—-2x*>—6x—6
3) y=2x>+6x+6
4) y=2x>—6x+6

Omeem ykadcume 8 8ude noCci1ed08amelIbHOCmu yugp 6e3 npodenos u 3anamulx 8 YKa3aHHoM nopsoxe.

A |b |B
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9. Tum4 Ne 120

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadukaMul GyHKIUNA U popMyliaMu, KOTOPBIC HX 3aJal0T.

A) B) B)
Y, Y, Y
1 /\ 1 /\ :
0 X 0

1) y=x>—T7x+9
2) y=—x>—Tx—9
3) y:x2+7x+9
4) y=—x>+7x—9

Ol\\/x

Omeem ykadicume 8 8ude noCi1e008amelIbHOCmu yugp 6e3 npodenos u 3anamvlx 8 YKa3aHHoM NopsoKe.

A |b |B

10. Tum 4 Ne 121

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu GyHKIUH 1 HOpMyIaMu, KOTOPBIE X 3a/1af0T.

)

A)
YA
1
o1 x
1) y=2x
2) y=—2x
3) y=x+2
9 y=2

B)
A v)
| i
ol 1 X 5 X

Omeem yxasicume 8 ude NOC1e008amelbHOCMU Yu@p 6e3 npodenos u 3ansimulx 8 YKa3aHHom nopsioxe.

A |b |B
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11. Tum 4 Ne 122

YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (QYHKIMAMU U HX TpadHKaMU.

DyHKIHH
1 2 !
A)y:§x+2 B) y = —4x" +20x—22 B)y=7
I'padpuxn
YA i
1 1
) ol 1 > 2 19) x
YA YA
1 1
3 > 4 X
) o 1 x Y 0 ¥

3anummre B OTBET LHUGPHI, PACIIONOKUB UX B HOPAAKE, COOTBETCTBYIONIEM OyKBaM:

A b B
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12. Tum 4 Ne 123

8/11

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY (QYHKIMAMU U HX TpadHKaMU.

DyHKIUH
A) y=—2x+4 b) y=2x—4 B) y=2x+4
I'padpuxn
1) 2)
YA Y
1 1
ol 1 x 0 x
3) 4)
YA Y
1 1
ol 1 X 0 X

3anuIlnnuTe B OTBET III/I(I)pBI, pacnoyIokKuB UX B IIOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

PEIIY I'BD — maremaruka 9
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13. Tum 4 Ne 124

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY (QYHKIMAMU U HX TpadHKaMU.

DyHKIUH
1 9 9
A y=go B) y=— B) y=—-~
X X X
I'padpuxn
YA JA

1)) 2)

=Y

(1

peLuyors.pd

YA YA

=Y

peLyora,ph

=Y

peluyors.pd

3anummre B OTBET HUGPHI, PACIONOKUB UX B HOPSAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B
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https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=124

14. Tum 4 Ne 125

Ha pucynke u3o0paxeHsl rpapuku QyHKIUN BUgay = ax® + bx + ¢. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY 3HaKaMH Kod(duireH-
TOB g U ¢ ¥ TpaduKaMul QyHKIIUH.

Ko punnentsi
A) a>0,c<0 Bb) a<0,c>0 B) a>0,c>0
I'padpuxn
D 2)
YA YA

Q

=Y
<Q

=Y

3) 4)

YA YA

=Y
=Y

3anuimmre B OTBET UUGPHI, PACIIONOKUB UX B MOPSAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B
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15. Tum 4 Ne 126

Ha pucynke nzobpaxensl rpapukn GpyHKIUH Buaa y = kx + b. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpapukamu QYHKIMH U 3HAKA-
MH K03 GUITIEHTOB k 1 b.

I'padpuxn
A) ) B)
Y Y Y
o X O X o0 53
KoxppunmenTst
1) k<0,b>0 2) k>0,b>0 3) k<0,b<0 4) k>0,b<0

3anuIImuTe B OTBET I.II/ICI)pBI, PacIoyIOKUB UX B IMMOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMI

A b B
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